



童乐王国的儿童水上乐园,儿童可四季戏水。童乐王国 供图

只有你想不到,没有我们做不到

爱亲童乐王国——母婴产品让您一站式购全

产后到哪里能迅速恢复身材?哪里有专业月嫂?冬天带宝宝去哪里玩耍既暖和又好玩?来到爱亲童乐王国,您所有的担心和顾虑均可解决,只有你想不到的,没有我们做不到的。这里是济阳县最大,品种最齐全,服务最好的母婴店,是济阳县消费者选购母婴商品和服务的首选。

本报记者 梁越

提供孕婴知识专业服务 孕期产后不再紧张焦虑

孕育生命的过程是美好的,然而又充满了无数的艰辛。准爸妈希望自己的宝宝平平安安出生,还要健康聪明可爱,但是对于毫无经验的准爸妈来说,从备孕到妊娠会充满了各种紧张焦虑和不知所措,而来到童乐王国则会让你找到答案。

怀孕期间,孕妇需要准备防辐射服、孕装、内衣、营养保健品、护肤品等用品,这些均可以在童乐王国找到。衣服款式多,赶潮流,护肤品大品牌,安全健康,让孕妈在孕期也可以美美哒。

为了让市民了解孕前准备、孕中检查以及孕后护理等相关知识,爱亲童乐王国每月还定期举办“妈妈课堂”,邀请相关专家为大家普及孕婴知识。“做月子有什么注意事项?”“如何照顾孩子?”等一系列问题均得到了解答,不少女性直呼受益匪浅。

当怀胎十月终于产下宝宝时,爸妈又在为找不到专业月嫂,尽快恢复身材而焦虑。为了让妈妈们省心,童乐王国引进了专业的产后护理团队,产后发汗、月子病调理、产后塑形、专业持证月嫂……这些问题在这里都可以迎刃而解,弥补了县城相关行业的缺口。

如此贴心的服务,收费价格是不是较昂贵呀?妈妈们不用担心,童乐王国产后护理中心制定了平民价格,符合当地市民消费水平。

童乐王国的会员在宝宝出生24小时内打84588789电话通知喜讯,童乐王国将会有一份新生儿大礼包送到您的身边。

专业育婴师按摩 增强宝宝抵抗力

新生儿的诞生会给一个家庭带来巨大的欢乐,对于一个家庭来说是生命的延续,也是父母的希望,孩子的各个方面父母都会小心翼翼,在购买婴儿衣服、尿不湿、玩具、护肤品、奶粉等用品时也有极高的要求。

童乐王国所引进的货物均出自原产地,均有相应的资质,部分产品有试用体检报告,商家不允许三无产品进驻该店,切实为妈妈们吃了一颗放心丸。

近几年,妈妈们除了关注婴儿所使用的产品外,越来越热衷于带宝宝游泳。可很多母婴店虽具备水育中心,室温却达不到,常使得宝宝感冒;工作人员操作不专业,常常误伤宝宝,让妈妈们很担心。

而童乐王国水育中心则充分考虑到这些,一年四季常温。“婴儿出入场所时不会突然间遇冷或遇热,高高兴兴来,开开心心回家。”童乐王国相关负责人孙延华介绍说。

同时,童乐王国选择拥有3年以上工作经验,专业育婴师为婴幼儿按摩,增强宝宝抵抗力、预防疾病,妈妈们不必担心工作人员失误弄伤宝宝。

项目多孩子可玩尽兴 配备安保人员保安全

当宝宝开始走路起,如何玩得高兴、玩得健康又成为家长关注的重点。一般而言,母婴店早已满足不了玩的需求,家长会带宝宝到室外儿童游乐园,风吹、日晒往往避免不了。如果来到童乐王国,偌大的水上乐园和儿童游乐场会让您和宝宝驻足,尽兴游玩。

走进童乐王国,西南角便是水上乐园,这里拥有全县最大的室内游泳馆,中池可供1-



童乐王国开设准妈课堂。童乐王国 供图



孩子们在淘气堡内玩耍。童乐王国 供图



爱亲童乐王国欢迎您。童乐王国 供图

边还有淘气堡,包括海盗船、大章鱼、沙池、球池等娱乐项目。“孩子们游玩的东西均是健康、环保材质,我们还采取防护措施,安装材质柔软的护栏。”孙延华介绍说。

如果家长担心孩子太小,被其他小朋友碰倒怎么办呢?别担心!针对小宝宝,童乐王国可以允许一名家长进入陪同,不过进入时需穿鞋套,防止将鞋底垃圾带入游乐场内。此外,每个娱乐场所,童乐王国还配备了安保人员,随时保障宝宝的安全。

孩子带大人玩游戏 快乐益智又增进感情

孩子的童年是最值得以后回忆的,对于童年的回忆也是对其未来的性格形成和发展有着重要的作用。而趣味游戏、亲子游戏不仅可以开发孩子的情商、智商,锻炼反应能力,还能使亲子关系更加亲密。

没错!在童乐王国也能玩到很多有趣的亲子游戏。每逢周六、周末,童乐王国会开展很多互动游戏,如唱歌、跳舞、丢沙包、套圈等,孩子和家长一起唱、一起跳、一起跑,一起制定目标,并通过努力取得游戏的胜利。

多年来一直很流行的diy手工制作也能在童乐王国实现,如小米偶、太空沙、拼豆豆、胶画等,父母可以通过孩子制作出的东西看到他们内心的世界,了解他们的喜好,还可借此方式教给孩子一些相关的知识与技巧。

此外,为满足每个孩子的梦想,充实每个孩子的童年,童乐王国还会在节假日组织四驱车比赛、免费试吃、圣诞狂欢趴等活动。

毫无疑问,这里已成孩子们心目中的“圣地”,玩耍的乐园,会拥有非常多的美好回忆。这里也成为妈妈们普及育儿知识的课堂,一站式购物的天堂。购买我们的孕婴商品,城内免费送货上门。来到这里,如双赢,你还在犹豫什么呢?

另外,童乐王国还诚聘储备店长、营业员、宝宝洗澡师、产后护理师,欢迎感兴趣的您加入我们。

3岁的孩子,大池则适合3-12岁的孩子,这里一年四季恒温,每逢周二泳池会得到换水与清

洁,孩子们在水中嬉戏时,妈妈们不用担心卫生和感冒问题。同时,在童乐王国的最南